



各位

会 社 名 株 式 会 社 ラ イ ス カ レ ー 代表者名 代 表 取 締 役 大 久 保 遼 (コード:195A、東証グロース市場) 問合せ先 取締役経営管理本部長 森岡 祐平 (TEL. 03-6684-2373)

<u>オーラル美容ブランド「Miis (ミーズ)」、</u> @cosme OSAKA にて期間限定 POPUP STORE を開催!

当社の連結子会社で、「WinK TO COMMUNITY」をミッションに、心躍るプロダクト・サービスを創出する株式会社 WinC が展開するオーラル美容ブランド「MiiS (ミーズ)」は、2025年6月18日(水)~6月24日(火)の7日間、期間限定で@cosme OSAKA にて POPUP STORE を開催いたします。

詳細につきましては、添付のプレスリリースをご参照ください。

以上

報道関係者各位



2025 年 6 月 17 日 株式会社ライスカレー

【大好評につき緊急決定!】@cosme OSAKA にて オーラル美容ブランド「MiiS」の期間限定 POPUP STORE を開催! 限定ノベルティのお渡しや JAEJOONG さん出演 TVCM 着用衣装の展示も! ~2025年6月18日(水)から6月24日(火)まで@cosme OSAKA にて開催~

株式会社ライスカレー(本社:東京都渋谷区、代表取締役:大久保 遼、証券コード:195A)の連結子会社で、「WinK TO COMMUNITY」をミッションに、心躍るプロダクト・サービスを創出する株式会社 WinC(本社:東京都渋谷区、代表取締役:荻原 萌々佳)が展開するオーラル美容ブランド「MiiS(ミーズ)」は、2025年6月18日(水)~6月24日(火)の7日間、期間限定で@cosme OSAKAにて POPUP STORE を開催いたします。

■ MiiS POPUP STORE



MiiS は、輝く瞬間をつくるあたらしい美の習慣として「オーラル美容」を提案するブランドです。「オーラル美容を広めて、人々の人生を輝かせるエッセンスになる」というミッション実現に向け、成分や使い心地へのこだわりはもちろん、オーラル美容の時間がより楽しくなるような見た目にもこだわっています。

先日、渋谷スクランブルスクエア 6 階で開催し、大盛況のうちに幕を閉じた POPUP STORE ですが、

報道関係者各位



多数のリクエストにお応えして、このたび@cosme OSAKA での開催が決定いたしました!

自宅で簡単にホワイトニングケアできる歯の美容液「薬用 ホワイティエッセンス」や、発売から約8 か月で累計販売数 10 万個を突破し、MiiS ブランドアンバサダーの JAEJOONG(ジェジュン)さんが「きれいな息、チョアヨ♡」という決めセリフで微笑む TVCM が話題となった「mm flora*(エムエムフローラ)」などをラインナップ。

期間中は POPUP STORE 限定の特典やオリジナルノベルティなど、この機会にしかご覧いただけない特別なアイテムを取り揃えています。

■ POPUP STORE 限定特典



- (1) Instagram フォロー&LINE お友だち登録でミニフロスとオリジナルうちわをプレゼント ご来店いただき、MiiS 公式の Instagram フォロー&LINE お友だち登録をしてくださった方に、キーホルダーとしても使用可能なオリジナルのミニフロスとオリジナルうちわをプレゼント。
 - (2) 購入者さまへ限定ノベルティをプレゼント

全員にプレゼント: mm flora*アップルミント風味 お試し用サンプル

3,000円(税込)以上ご購入: MiiS オリジナルタオル

5,000円(税込)以上ご購入: MiiS オリジナルトラベルポーチ

報道関係者各位



(3) 『CM を見た!』と店頭でお伝えいただくと・・!

期間中、店頭でスタッフに「CM を見た」とお伝えいただいたお客さまに、「チョアヨ♡」ステッカーをプレゼントいたします。



※プレゼントやノベルティは、すべて数量限定につき無くなり次第終了です。

■期間中、TVCM 撮影で使用した衣装や小物を展示

POPUP STORE 開催期間中、エムエムフローラの TVCM で実際に使用した衣装や小物の展示をいたします。



報道関係者各位



【注意事項】

- ・衣装・パネル等の展示物にはお手を触れないようにお願いいたします。
- ・観覧待機のお並びが発生する混雑時は、多くの方がご覧いただけるよう長時間の観覧・撮影はご遠 慮いただき、譲り合ってのご観覧をお願いいたします。
- ・展示の混雑状況に応じて、入場制限や整理券制での入場等の対応を行う場合がございます。
- ・展示の混雑状況に応じて、観覧可能時間に制限を設ける場合がございます。時間帯によって観覧できる時間が異なる場合もございますので、あらかじめご了承くださいませ。
- ・お待ちいただいている方の人数によって、営業中でも新規のお並びを中止する場合がございます。
- ・@cosme OSAKA へのお問い合わせはお控えください。

■開催概要

場所:@cosme OSAKA ポップアップスペース

住所: 〒530-8558 大阪市北区梅田 3-1-3 ルクア イーレ 3F

期間:2025年6月18日(水)~6月24日(火)

営業時間:10:30~20:30

※内容は予告なく変更になる場合がございます。あらかじめご容赦ください。

■ MiiS について



あたらしい、あなたらしさ。

口元から始める新習慣。

MiiS は、「オーラル美容を広めて、人々の人生を輝かせるエッセンスになる」というミッション実現に向け、商品の見た目だけでなく、成分にも徹底的にこだわり続け、歯も、息も、笑顔も、みなさんの輝く瞬間をつくるあたらしい美の習慣「オーラル美容」を提案しています。

報道関係者各位



ブランドを代表する商品「MiiS ホワイティエッセンス」は、2025 年 2 月時点で累計販売本数 15 万本を突破、定期会員数は延べ 3 千人となり、大変ご好評をいただいております。

MiiS 公式サイト: https://miis.ai/

MiiS 公式 Instagram: https://www.instagram.com/miis_jp/

MiiS 公式 LINE: https://lin.ee/3Uc71Yf

MiiS 公式 X: https://x.com/MiiS_jp

<本商品に関するお問い合わせ先>

株式会社 WinC MiiS 運営事務局(営業時間 平日 11:00~17:00)

メール: info@miis.ai / 電話: 03-6809-0210

【会社概要】

社 名:株式会社 WinC

所 在 地:東京都渋谷区道玄坂一丁目 12番1号 渋谷マークシティウエスト 20階

代表者: 代表取締役 荻原 萌々佳(おぎわら ももか)

事業内容:各種ブランド、サービスの開発・提供

URL: https://winc.inc/

社 名:株式会社ライスカレー

所 在 地:東京都渋谷区道玄坂一丁目 12番1号 渋谷マークシティウエスト 20階

代表 者:代表取締役 大久保 遼(おおくぼ りょう)

事業内容:コミュニティデータプラットフォーム事業

URL: https://ricecurry.co.jp/

<<本件に関する報道関係のお問い合わせ先>>

株式会社ライスカレー IR 広報室 担当 武谷(たけや)

TEL: 03-6451-1529 / MAIL: pr@ricecurry.co.jp